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ΠΙΘΑΝΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ
• Προστατευτικό κατά της εξάνθησης που εφαρμόζεται πριν από την τοποθέτηση στο πίσω μέρος 

πλακιδίων ή πλακών από απορροφητικά υλικά που προορίζονται για τοποθέτηση
• Εμποδίζει την ανάδυση ρυπαντών από το υπόστρωμα στην επιφάνεια του υλικού (άλατα, 

τανίνες, σιδηρούχες ουσίες κλπ.), προλαμβάνοντας το σχηματισμό κηλίδων ή/και λεκέδων.
• Διαθέτει υδροαπωθητικές και στερεωτικές ιδιότητες.
• Εμποδίζει την ανάδυση ρυπογόνων παραγόντων και αποτρέπει το σχηματισμό επιφανειακών 

κηλίδων και λεκέδων.

ΤΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ
• Δεν δημιουργεί επιφανειακή μεμβράνη, ενώ αφήνει την επεξεργασμένη επιφάνεια να 

αναπνέει.
• Σύμφωνα με τα πρότυπα UNI EN 1348-2009 και ASTM C482-02 R-2009 δεν αλλοιώνει 

ουσιαστικά τα συγκολλητικά χαρακτηριστικά της κόλλας.
• Απόλυτη προστασία.
• Ιδανικό για δάπεδα, σκάλες και επενδύσεις.
• Όταν εφαρμόζεται μετά την τοποθέτηση σε φυσική πέτρα, τσιμέντο ή άλλα 

απορροφητικά υλικά, εμποδίζει τη δημιουργία μαυρίσματος που προκαλείται από 
νέφος, ρύπανση, διαδικασίες ανθράκωσης και θείωσης, καθώς και κινδύνους 
βιοαλλοιώσεων.

• Προϊόν που ανήκει στην κατηγορία A+ σύμφωνα με τον γαλλικό κανονισμό για τις 
πτητικές οργανικές ενώσεις (VOC)

• Προϊόν με πιστοποίηση EMICODE EC1 Plus και LEED (ACP)
• Προϊόν χωρίς πτητικές οργανικές ενώσεις (VOC) και χαμηλές περιβαλλοντικές 

επιπτώσεις με πιστοποιητικό INDOOR AIR COMFORT GOLD

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ
Χωρίς αραίωση: έτοιμο για χρήση. 
Εφαρμογή:
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ: ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 5 ΠΛΕΥΡΩΝ για την 
παρεμπόδιση των στοιχείων που ρυπαίνουν (λεκέδες, κιτρινίσματα, σφάλματα 
τοποθέτησης κόλλας) στο πίσω μέρος και στις 4 πλευρές του υλικού.
Καθαρίστε καλά το πίσω μέρος του πλακιδίου ή της πλάκας, απομακρύνοντας τη 
σκόνη και τα υπολείμματα και ελέγχοντας ότι η επιφάνεια είναι στεγνή και χωρίς 
υγρασία. Μόλις στεγνώσει η επιφάνεια, εφαρμόστε το προϊόν στο πίσω μέρος και τις 
άκρες του υλικού χρησιμοποιώντας πινέλο, ψεκασμό ή σύστημα airless σε συνεχή 
κίνηση και ομοιόμορφα, χωρίς το προϊόν να παραμένει στάσιμο σε σημεία. Φυλάξτε το 
υλικό έτσι ώστε να στεγνώσει εντελώς. Κολλήστε το υλικό όταν στεγνώσει τελείως, 
ο ενδεικτικός χρόνος αναμονής είναι μεταξύ 12 ωρών (για θερμοκρασίες μεταξύ 20 
°C και 40 °C) και 24 ωρών (για θερμοκρασίες μεταξύ 10 °C και 20 °C) πριν κολλήσετε 
το υλικό. Επιλέξτε την κατάλληλη κόλλα για τον τύπο εγκατάστασης σύμφωνα με 
τους σχετικούς τεχνικούς κανονισμούς ή κατόπιν υπόδειξης του κατασκευαστή της 
κόλλας. Μετά από το αρχικό πλύσιμο, μπορείτε να ολοκληρώσετε την επεξεργασία 
της επιφάνειας με το καταλληλότερο προστατευτικό νερού ή διαλύτη ανάλογα με τον 
προορισμό χρήσης του υλικού.
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 6 ΠΛΕΥΡΩΝ: σε καταστάσεις πολύ υψηλής υγρασίας, για την 
παρεμπόδιση των στοιχείων που ρυπαίνουν στο πίσω μέρος και στις 4 πλευρές του 
υλικού (οξειδώσεις, λεκέδες, κιτρινίσματα, σφάλματα τοποθέτησης κόλλας) και για τη 
δημιουργία υδροαπωθητικής στρώσης στο πάνω μέρος.
Καθαρίστε καλά όλες τις όψεις του πλακιδίου ή της πλάκας απομακρύνοντας τη σκόνη 
και τα υπολείμματα και ελέγχοντας ότι η επιφάνεια είναι στεγνή και χωρίς υγρασία. 
Απλώστε μια στρώση PW10 με πινέλο, ψεκασμό ή σύστημα airless, κατανέμοντας το 
διάλυμα ομοιόμορφα σε όλες τις πλευρές του υλικού, αποφεύγοντας τη στασιμότητα 
στην επιφάνεια. Μπορείτε επίσης να βυθίσετε το υλικό στο προϊόν επί 30 περίπου 
δευτερόλεπτα. Τα υπολείμματα του προϊόντος πρέπει να αφαιρούνται σκουπίζοντας 
απαλά με ένα πανί, αποφεύγοντας συγκεντρώσεις του προϊόντος στην επιφάνεια.
Κολλήστε το υλικό όταν στεγνώσει τελείως, ο ενδεικτικός χρόνος αναμονής 
είναι μεταξύ 12 ωρών (για θερμοκρασίες μεταξύ 20 °C και 40 °C) και 24 ωρών 
(για θερμοκρασίες μεταξύ 10 °C και 20 °C) πριν κολλήσετε το υλικό. Επιλέξτε την 
κατάλληλη κόλλα για τον τύπο εγκατάστασης σύμφωνα με τους σχετικούς τεχνικούς 
κανονισμούς ή κατόπιν υπόδειξης του κατασκευαστή της κόλλας.
Μετά από το αρχικό πλύσιμο, μπορείτε να ολοκληρώσετε την επεξεργασία της 
επιφάνειας με το καταλληλότερο προστατευτικό διαλύτη ανάλογα με τον προορισμό 
χρήσης της επιφάνειας.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ – ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ: Για να 
δημιουργηθεί ένα υδατοαπωθητικό αποτέλεσμα στο μπροστινό μέρος του πλακιδίου. 
Σε στεγνή και καθαρή επιφάνεια, εφαρμόστε το προϊόν, εμποτίζοντας το υλικό με 
πινέλο, σπρέι ή σύστημα airless.
Πριν στεγνώσει το προϊόν, αφαιρέστε τυχόν υπολείμματα ταμπονάροντας με ένα 
καθαρό πανί. Η επιφάνεια στεγνώνει μετά από μόλις 6 ώρες. Το σύστημα ψεκασμού ή 
το σύστημα airless επιτρέπεται μόνο για επαγγελματική χρήση με τα κατάλληλα ΜΑΠ, 
όπως υποδεικνύεται στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας.
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ: καθαρίστε με νερό αμέσως μετά τη χρήση.
Προσοχή:
Σε περίπτωση γυαλιστερών επιφανειών, προσέχετε ιδιαίτερα κατά την εφαρμογή, ώστε να 
αποφύγετε τη διαρροή προϊόντος στο μπροστινό μέρος και τη δημιουργία λεκέδων στην 
επιφάνεια. Μην εφαρμόζετε το προϊόν στο μπροστινό μέρος του υλικού, αν πρόκειται για 
γυαλιστερή επιφάνεια.
Είναι σκόπιμο να συμβουλεύεστε τον παραγωγό για την κατάλληλη κόλλα ανάλογα με τον 
προορισμό χρήσης του υλικού.
Σε περίπτωση υλικού που διαθέτει ρητίνη ή/και πλέγμα στην πίσω όψη, το PW10 εφαρμόζεται 
μόνο στις άκρες ή στην επάνω όψη.

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΕΣ
Θερμοκρασία αποθήκευσης: από 5° έως 30° C.
Το προϊόν εφαρμόζεται σε υλικό με θερμοκρασία από 10° έως και 30° C.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
• Μακριά από παιδιά.
• Μην απορρίπτετε στο περιβάλλον μετά τη χρήση.
• Το προϊόν είναι ευαίσθητο στον παγετό, συνεπώς πρέπει αν το 

αποθηκεύετε σύμφωνα με τις οδηγίες στην ετικέτα.

Συσκευασίες
5 λίτρα: κιβώτια των 4 τεμαχίων.

ΚΑΛΥΠΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΚΑΛΥΠΤΙΚΟΤΗΤΑ (1 λίτρο):

 10-15 m2

Οι καλυπτικότητες είναι ενδεικτικές και αφορούν 
ένα χέρι

PW10

Το PW10 αποτρέπει την άνοδο των ρύπων από το υπόστρωμα 
προς την επιφάνεια του υλικού (άλατα, τανίνες, σιδηρούχες 
ουσίες κ.λπ.), εμποδίζοντας τον σχηματισμό δακτυλίων 
ή/και λεκέδων. Κάνει τους τοίχους και τα επιχρίσματα 
υδατοαπωθητικά.

ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ 
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΑΔΥΣΗΣ 

ΡΥΠΑΝΤΩΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΠΡΙΝ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ

ΠΙΣΩ ΟΨΗ ΦΥΣΙΚΗΣ ΠΕΤΡΑΣ, ΓΡΑΝΙΤΗΣ, 
ΜΑΡΜΑΡΟ, ΣΥΣΣΩΜΑΤΩΜΑΤΑ, COTTO 
ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

*Το προϊόν πληροί τις προβλεπόμενες αυστηρές απαιτήσεις και συμμορφώνεται με όλους τους 
υποχρεωτικούς εθνικούς κανονισμούς (για παράδειγμα: FrenchA+, CAM Edilizia, AgBB/ABG, τον 
βελγικό κανονισμό κ.λπ.) και τα καινοτόμα προγράμματα περιβαλλοντικής βιωσιμότητας, όπως 
τα LEED (ACP), BREEAM, WELL. Για περισσότερες πληροφορίες, συμβουλευτείτε τον ιστότοπο: 
http://www.filasolutions.com/ita/azienda/ricerca-e-sviluppo


